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3.2 Bapog — Tprn

AXKHXEIX

1. Noa oopminpoocete 10 KEVA
A) To Bapog etvat .....o.vunn..... , OTOTE 1 povdada pétpnong tov oto S.I. givar to ......
B) H I'm mévtote ..ovennneennn. TOL GOUOTO TPOG TO vvvvvaennnnnnnn. ™mG. Ot Baputikég duvapelg eivar
TOVTOTE .eevvnaennne
I') H dievBuvon g axtivag g I'mg og éva 16mo ovoudletat ............... TOV TOTOL AV TOV.
A) T etvorn o.eeeeennnnn..n. 7oV aokeiTol omd Eva copa o€ £va GAAo dTav avtd Ppickovtal o
.............. Kol T0 éva Kveiton N teivel va kivnOel o oxéon pe 1o GAAO.
E) H Baputikn dOvoun mov ackei n I'n og éva copa ovopdletor Yo .............. TOV GONOTOC.
H Bapvtikn ddvoun mov ackel n XeAnvn oe €vo cdOpo mov PPIoKETOL OTNV ETPAVELL NG
OVOUBACETOL « e eneeeeiieeis ceieeeieeieennn, TOVL GMOUOTOG.

2. No onpewwoete pe X M A dimha a6 ka0e TpoTOon.
A) Ta copota €govv Bapog poévo av givar axivnro.
B) Movada pérpnong tov Bapovug eivar to 1 Kg.
I') Ot Bapoticég duvapelg etvon TovTo EAKTIKES.
A) H xatokdpu@og vog TOmov cvumintel pe T devbuvon g axtivag g I'mg otov témo avtd.
E) I'a ka0e tomo vdpyet pio povo Kotakopupog Kot pio povo opilovtia oevbuvvon.
XT) Zopa to omoio otn I'm €xel pdloa m = 20 Kg, 6tav petaeepbel otn ZeAnvn £xet ukpdtepn
uéco.
Z) H dvvoun g tppng etvan dSdvaun emaengs.

3. A) An6 11 e€optdTor T0 fApog W EVOG COUATOG;
B) TimaBaiver n pélo evog ompatoc av petapepbel amd 1o Apdavt tov [epaid, otnv Kopuen Tov
OMdumov;
I') 'Eva copa palog m mwob £xel peyaAvtepo Papog, otoug moéAovg g I'mg 1 otov Ionuepivo ko
ywoti;

4. A)Yndpyer mepintowon n Popvtikny dvvaun peta&h dVo ovpaviov copdtov vo givot
OTOGTIKT;
B) v gmoedveia g Xehqvng dev vmapyet atpoceatpa. ot vopilete 6t yivetat avto;



5. No 6%€0100€TE TIC OVVANELS GTO GOUA A.
(Ozopeiote 6TL TO. GOPATO OEV KIVOUVTAL.)
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6. No 6)£0100£TE TIG OVVAUELS TOV UGKOVVTUL KOl 6TA 000 CAOUATO.




